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Clasaa Vl-a

P1. a) Din multimea tuturor tripletelor de numere naturale consecutive, care sunt prime doua cate doua, determina
tripletul format din cele mai mici trei numere a caror suma este divizibila cu 47.

b) Determina cele mai mici patru numere naturale consecutive a caror suma este un numar natural de 4 cifre
distincte format doar din cifrele numarului 2015.

c) Exista o submultime S a multimii M = {1, 2,3, ..., 50} care sa aiba 43 de elemente si produsul elementelor

sale sa fie patrat perfect? (justifica raspunsul)

Luminita Bucuresteanu si Sorin Furtund, Calarasi

P2. Pe pista de atletism a stadionului din desenul alaturat
alearga, de placere, 53 de oameni. Toti aleargd in acelasi
sens si suma varstelor celor 53 de alergatori este 2015 ani.
La un moment dat, nu exista doi alergatori la egalitate si ei
sunt raspanditi pe toatd lungimea pistei. Arata ca, la acest
moment, existd cel putin un alergitor pentru care suma
dintre varsta lui, varsta alergatorului plasat exact in spatele
sau si a celui care alearga exact in fata sa este un numar mai
mare decat 114.

Gabriela Ruse, Calarasi

P3. O alee de latime 1 metru si lungime n metri (neN, n>2) se paveaza cu n placi patrate care au lungimea

laturii de 1 metru, fiecare fiind alba sau neagra. O pavare este buna daca pentru orice placa din cele n, placa din
dreapta ei este neagra sau placa din stanga ei este alba (vezi :

5 S - dreapta
desenul alaturat). Céte paviri bune se pot face pentruun n dat?

Vasile Pop, Cluj Napoca

P4. Daca aeste un numdr natural par iar b este un numar natural impar astfel incadt a>b>3, a+ b| ab+1si
a—b|ab -1, arétati cd a’ < Z(b2 —1).
Gheorghe Stoianovici, Calarasi

Sucees

Barem de corectare: Problema 1. a) 2 puncte; b) 2 puncte; ¢) 3 puncte; Problema 2. 7 puncte; Problema 3. 7 puncte;
Problema 4. 7 puncte.



